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Tabla SIT3. Valoración prospectiva de la situación económica de España (un año)
¿Cree usted que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor 
que ahora?

 Mejor Igual Peor N.S. N.C. Total (n)

ene-18 24,1 41,7 19,6 14,4 0,3 100 (2.477)
feb-18 23,0 44,2 18,9 13,7 0,2 100 (2.486)
mar-18 21,4 44,0 21,4 13,2 0,0 100 (2.466)
abr-18 21,1 42,6 21,7 14,4 0,1 100 (2.466)
may-18 21,1 45,2 20,0 13,4 0,2 100 (2.481)
jun-18 20,8 37,9 20,0 21,1 0,2 100 (2.487)
jul-18 22,3 38,8 19,7 18,7 0,5 100 (2.485)
sep-18 17,6 40,6 25,4 16,2 0,2 100 (2.972)
oct-18 16,8 39,9 27,6 15,7 0,1 100 (2.973)
nov-18 17,7 39,5 26,2 16,4 0,2 100 (2.974)
dic-18 15,2 41,6 26,0 17,0 0,3 100 (2.984)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2018 (estudio 3.203), febrero 2018 (estudio 3.205), marzo 2018 (estudio 3.207), abril 2018 (estudio 
3.210), mayo 2018 (estudio 3.213), junio 2018 (estudio 3.217), julio 2018 (estudio 3.219), septiembre 2018 (estudio 3.223), octubre 2018 
(estudio 3.226), noviembre 2018 (estudio 3.231) y diciembre 2018 (estudio 3.234).
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